11Iro

HWmsa: Bagum
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 07.09.2010 10:19:15

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 07.09.2010 14:48:29

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/158011/answer/158033




BrionHe BO3MOXKHO, 4TO 3TO HE IIPOCTATHUT UJIK HE TOJIBKO IIPOCTATHT. CkasaTb 4TO-Tu00
OIpeneJyIeHHOEe MO2KHO TOJIBKO Ha OYHOM IIpueMe.



